

郑州公交新添20台纯电动双层车 坐全景天窗公交,看街景更爽



郑州机场 新增两条旅游航线

本报讯(记者 张华 通讯员 李瑶 程硕) 昨日记者获悉,郑州机场新增两条旅游航线,由江西航空执飞,分别为郑州—赣州—湛江和郑州—武夷山—揭阳。

郑州—赣州—湛江航班执行日期为6月1日至10月27日。由江西航空RY8985/86航班执飞,机型为波音737-800,每周一、三、五、日共4班。航班飞行时间为13:30郑州起飞,17:50到达湛江;回程时间为18:35湛江起飞,23:05到达郑州,途经赣州。

郑州—武夷山—揭阳航班执行日期为6月2日至10月27日。由江西航空RY8991/92执飞,机型为波音737-800,每周二、四、六共3班。航班飞行时间为13:30郑州起飞,16:45到达揭阳;回程时间为17:30揭阳起飞,21:05到达郑州,途经武夷山。

暑期临近,郑州机场将加大力度协调增设热门旅游城市线路,为旅客提供更多的出行选择。

本报讯(记者 张华 通讯员 朱航天 文/图) 昨日中午,一辆辆崭新的三轴纯电动双层公交车驶入公交一公司场站,科技感十足的外形,黑色与香槟色配色,显得威猛霸气。

据介绍,此次新购置的双层纯电动公交车共有20台,车身高4.14米,宽2.55米,驱动电机峰值功率350KW。与目前使用柴油发动机的双层公交车相比,新型车辆采用电动机驱

动,具有无污染、零排放的优点。另外,在前挡风玻璃附近设有2个专供驾驶员使用的电动开关,可以实现电动开关车门。

工作人员带着记者进入二层,也没有觉得空间局促。“根据乘客反馈,目前的双层公交车,个子高的人上去得稍微弯腰,新车则不需要。此车最大的亮点就是由4块特种钢化玻璃构成的全景天窗,不仅让乘客在乘坐公交时感到特别

明朗,而且天窗还有手动遮阳帘,既防晒透光性又好。最重要的一点,这些天窗也可以作为逃生窗使用。”

新型车辆不但续航能力更强,而且经过重新调校过的底盘和空气悬挂系统也提升了乘坐舒适性,车辆经过坑洼路面时也不会感觉不适。

据了解,目前这20辆公交车正在进行上牌、安装GPS等电子设备,调试完毕后投入运营。

国际国内合作齐头并进多点开花,国家儿童区域医疗中心建设如火如荼 省儿童医院为全省2300万儿童送上“健康大礼”

6月1日上午,河南省儿童医院门诊大厅好戏连台、热闹非凡。一场主题为“儿童健康 中国梦的起点”的六一盛会在这里举行。快闪、直播访谈、急救训练营……多彩的形式、欢乐的气氛,把门诊大厅变成一个大“游乐场”。

这场精彩的盛会,只是河南省儿童医院送给全省孩子们的“健康大礼包”的一部分。在盛会之外,还有更加“重量级”的健康大礼:与美国卢里芝加哥儿童医院续签新三年合作协议,进行更深层次的合作;陆续引进国家儿童医学中心(北京)、首都医科大学附属北京儿童医院小儿血液肿瘤学科王天有教授团队等20支一流儿科团队……

为了加快建设国家儿童区域医疗中心的建设进程,河南省儿童医院以开放合作的姿态,与国内、国外顶尖儿童医学团队密切交流,通力合作,把国内外儿科前沿技术带进河南,更好地服务中原2300万儿童健康。记者 邢进

新三年签约 开启与美国卢里芝加哥儿童医院更深层次合作

5月29日,河南省儿童医院的合作医院——美国卢里芝加哥儿童医院专家教授一行7人来郑,两院签署新三年合作协议,在原有基础上开展更深层次的合作。7名专家教授在郑期间,就住院医师培养、感染、新生儿、超声、护理、远程医疗等方面进行深入交流,为医院带来先进的管理理念和专业技术。

据悉,美国卢里芝加哥儿童医院是全美规模最大、质控最好的综合性儿科医院,具有很强的学科实力。两院早在2014年10月,即初步达成了合作意向。2015年6月正式签署合作协议,开展频繁的学术交流活动。河南省儿童医院院长周崇臣说,目前

医院正在创建国家儿童区域医疗中心,这样的跨国合作必将助力国家儿童区域医疗中心建设。接下来,两院将进行更加深入的合作,除了正在进行的高层互访、管理经验交流、医务人员的出国进修培训、远程医疗之外,还要在学科专业层面加强合作。

美国卢里芝加哥儿童医院在全美排名第七,具有很强的学科实力,泌尿外科、肾病、新生儿等专业排名都在前三之内,“在接下来的新三年合作帮扶中,我们准备进行专业间的一对一帮扶,使我们有两到3个专业,甚至更多,无论医疗、科研、管理、还是新业务新技术的开展,都达到一个新的高度,造福河南儿童”。

为孩子们办场盛会 河南省儿童医院是认真的

“我们小手拉小手,一同去郊游……”6月1日早上8点,河南省儿童医院东区大厅响起清脆的歌声。医护人员牵着孩子们的手从各个角落缓缓步出,拼出六一的字样,并为孩子们唱童谣送祝福。这场特殊的“快闪”,开启了河南省儿童医院庆六一“儿童健康,中国梦的起点”系列专题活动的序幕。在门诊大厅,由郑州市卫生计生委主办、儿童医院承办的直播访谈节目,畅谈国家儿童区域医疗中心建设进程,进行儿童健康宣教,深受家长欢迎。

儿科“加速康复外科无痛病房”也首次与公众见面,以“舒适麻醉、无痛诊疗、快速康复”为主题进行健康宣教,让宝宝

们不再恐惧各类检查、治疗和手术;“妈妈是超人”第十期训练营也正式开营,由急诊科护士们指导宝妈们练习掌握气道异物、心肺复苏急救, NICU的护士教宝妈们婴儿触摸。据悉,六一当天,河南省儿童医院三区四院均有丰富多彩的活动,专家们还走进3家河南儿科医疗联盟成员单位,开展义诊和专题讲座活动,度过一个有意义的儿童节。

而这些活动,只不过是河南省儿童医院送给全省孩子们的“健康大礼包”的一部分。据悉,河南省儿童医院国际国内合作正齐头并进全面开花,医院童趣化环境也在升级中,3个月后将精彩亮相。

北京、上海专家团队“进驻” 推动河南儿科综合实力跨越式发展

6月2日,国家儿童医学中心(北京)、首都医科大学附属北京儿童医院小儿血液肿瘤学科王天有教授团队,签约正式“入驻”河南省儿童医院,开展全面合作。同一天,上海交通大学附属新华医院小儿内分泌遗传代谢顾学范教授团队也签约“入驻”。据悉,这是河南省儿童医院在建设国家儿童区域医疗中心过程中,引进的20支国际国内儿科各学科一流团队的一部分。这20支陆续“入驻”的签约团队,将与医院开展各个学科的全面合作,助推国家儿童区域医疗中心的建设步伐。

作为北京儿童医院郑州医院、北京儿童医院集团成员单位,这20支团队中,有9支都来自北京儿童医院。除了王天有教

授团队外,医院还将引进倪鑫教授耳鼻咽喉头颈外科团队、李巍教授儿研所科研团队、钱素云教授危重症医学团队、张淮平教授小儿泌尿外科团队5个学科团队,并托管医院肿瘤外科、神经内科、介入肺科、内分泌遗传代谢科4个专业。随着这些国内一流团队的进驻,专家团队将定期来院开展坐诊查房、学术交流、教学指导、科研合作、新业务新技术的开展指导等,并将相关学科的医疗平台、教学平台、科研平台、人才资源等延伸到河南,相关国家重大项目、重大科技成果也将会推广到河南,推动区域内儿科综合实力跨越式发展,加速推进国家儿童区域医疗中心的高水平建设。